

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

от .

17 АПР 1971
Газета № . . .

г. Москва

МУЗЫКА, ЭСТРАДА, ЦИРК: ТОЛЬКО НОВО

✓ «КРАСНАЯ ШАПОЧКА» В ТОМСКЕ

На гастроях в Томске побывал коллектив Московского детского музыкального театра. Юным и взрослым зрителям города были показаны 23 спектакля и две концертные программы. Среди них оперы: «Мальчик-вели-

кан» Т. Хренникова и «Красная шапочка» М. Раухвергера, музыкальная комедия Э. Колмановского «Белоснежка», театрализованный концерт для юношества «Чайковский» и симфоническая программа для малышей («Петя и Волк»

С. Прокофьева, «Алибаба и его друзья» И. Морозова).

30 тысяч томичей стали зрителями этих спектаклей. И это не считая телезрителей, которым были показаны 4 телепрограммы театра, встреча за «круглым столом» и не вошедшая в гастрольную афишу опера Д. Кабалевского «Сестры».

Р. КАРПОВА.